

李克强对全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议作出重要批示强调 采取更多市场化办法拓宽毕业生就业渠道 千方百计保持高校毕业生就业局势总体平稳

新华社北京6月3日电 全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议6月3日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:高校毕业生就业创业,关系千万家庭幸福,关系财富创造、高质量发展。今年高校毕业生就业面临严峻形势,任务更为艰巨。各地区、各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党中央、国务院决策部署,全面加强就业优先政策,层层压实责任,抓实抓细促进高校毕业生就业这一重中之重。要加紧落实稳企业稳岗位各项举措,采取更多市场化办法拓宽毕业

生就业渠道。持续深化“放管服”改革,加大“双创”支持力度,推动新产业新业态更大发展,为毕业生创业和灵活就业搭建更广阔平台。扎实做好职业培训和就业见习,加大对疫情严重地区和就业困难毕业生的倾斜帮扶,为暂时未就业的毕业生提供不断线的就业服务。千方百计保持高校毕业生就业局势总体平稳,促进经济发展和就业大局稳定。中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰,中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。

会议强调,今年就业形势复杂严峻,要全面加强就业优先政策,加大全方位就业支持和服务,切实

维护就业大局稳定。要把高校毕业生就业作为稳就业工作重中之重,积极组织好各类招聘活动,引导企业扩大招聘规模,支持新增投资向高校毕业生就业带动强的项目和领域倾斜,鼓励国有企业、事业单位显著增加高校毕业生招聘岗位。要提供针对性的职业技能培训,扩大就业见习规模,多措并举提升就业创业能力。要加强户籍地、求职地、学籍地之间的政策和服务协同,着力解决高校毕业生就业中的重点难点和突出问题,加大对湖北毕业生、贫困家庭毕业生等各类困难毕业生就业帮扶力度。

会议指出,要把高校毕业生就

业作为重中之重,抢抓离校前的关键期,开展“百日冲刺”行动,把党和政府的关心传递给高校毕业生。要千方百计稳定和扩大就业岗位,通过税费减免、创业贷款、补贴等政策支持创新创业,实施好基层就业项目,引导毕业生到城乡社区就业创业、到军营建功立业。要推动大学教育供给侧改革,深化专业结构调整,大力发展职业教育,高质量完成扩招任务,提高学生实践能力和创新意识,破解就业结构性矛盾。要加强建档立卡贫困家庭毕业生就业帮扶。要强化就业管理、服务和指导,引导毕业生树立正确就业观、增强就业信心。

韩正在湖南调研时强调 加快制造业转型升级 提高生态环境治理成效 坚定不移推动经济高质量发展

新华社长沙6月3日电(记者赵超)5月31日至6月2日,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正在湖南长沙、岳阳调研。韩正强调,湖南要深入贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,坚持新发展理念,加快制造业转型升级,做实做强做优实体经济,持续提高生态环境治理成效,坚定不移推动经济高质量发展迈出更大步伐。

韩正前往中国铁建重工集团和三一集团,询问复工复产和援企稳岗政策落实情况,了解大型盾构机、工程机械等产品的研发生产。他强调,装备制造是国之重器,要进一步强化自主创新,加强关键核心技术攻关,加大智能化装备研发力度,不断提高国产化水平,培育国际竞争新优势。在蓝思科技、华曙高科和新金宝光电,韩正详细了解企业推进高端制造业发展情况。他指出,要坚持创新驱动发展,大力发展数字经济、新材料等战略性新兴产业,企业家要敢想敢干、敢拼敢闯,实现先进制造业和现代服务业深度融合,促进我国制造业迈向全球价值链中高端。在广汽菲亚特克莱斯勒汽车有限公司和长沙戴卡科技有限公司,韩正分别考察了汽车整车和零部件生产。他表示,汽车产业要在合资合作基础

上,培育壮大自主品牌,提升品牌知名度和影响力,大力发展新能源汽车。

韩正来到中南大学研发总部基地,了解岳麓山国家大学科技园建设和透明计算、大数据平台发展应用情况,对高校探索打开围墙办学的做法予以肯定。他强调,要充分发挥高校科研优势,促进产学研更好结合,构建技术研发、成果转化、实现产业化的科技创新链条。位于湘江新区的58小镇,聚集了百余家科创企业。韩正前往到家集团,了解家庭服务数字平台运营模式。他勉励园区内企业大力发展新经济新业态,着力打通线上线下,提高核心竞争力,稳定和扩大就业,叮嘱有关部门落实好扶持企业发展的各项政策举措。

韩正先后到长沙橘子洲、岳阳东江湖,查看水体保护和治理,指出要从根本上实现源头控制,加快水体沿岸沿线产业结构调整,加大黑臭水体治理和生态修复力度,实现水生态环境良性循环。在岳阳城陵矶老港,韩正查看港口提质改造情况,强调长江经济带发展要坚持共抓大保护、不搞大开发,走生态优先、绿色发展之路,对暗访发现的问题必须整改到位,久久为功,坚决守护好一江碧水。

文化和旅游部: 有序恢复社会艺术水平考级活动

据新华社北京6月3日电(记者余俊杰)记者3日从文化和旅游部获悉,各地在做到坚持有序恢复、防控为先、预约限流的基础上,可逐步恢复开展社会艺术水平考级现场考级活动。

文化和旅游部科技教育司6月3日印发《恢复开展社会艺术水平考级现场考级活动疫情防控措施指南》,指导各地有序恢复社会艺术水平考级现场考级活动。根据指南,恢复工作按照“属地原则”,由各地文化和旅游行政部门

研判是否在疫情低风险地区启动社会艺术水平考级现场考级活动恢复工作。疫情中高风险地区、疫情风险具有较大不确定性地区和境外输入压力较大地区,应当暂缓恢复。

文化和旅游部要求,考点应当配备测量体温设施设备,并安排专人值守。考生检录时必须佩戴口罩、测量体温、出示健康码。考生不戴口罩或体温异常的,禁止入场。考点应实施预约限流,严格按照疫情防控要求确定日均人数上限,并实现学生和家错峰入场。

湖南出台37条优待措施 激励大学生参军入伍

据新华社长沙6月3日电(记者谢樱)记者2日从湖南省征兵办获悉,由湖南省人民政府和湖南省军区联合制定的《激励大学生参军入伍若干措施》已正式实施,在复学升学、退役安置、就业创业等9个方面出台37条优待措施,激励大学生投身军旅。

措施规定,对于高校学生服役兵役的,国家对其在校期间缴纳的学费实行一次性补偿或对其获得的国家助学贷款实行代偿;服役期间按规定保留学籍或入学资格、退役后自愿复学或入学的,实行学费减免,本科和高职(专科)学生

每生每年最高不超过8000元,研究生每生每年不超过12000元;按照毕业生不低于每人5000元、在校大学生不低于每人4000元的标准,对入伍大学生发放一次性奖励,所需经费由市县财政承担。

措施还规定,退役大学生士兵复学,经学校同意并履行相关手续,可放宽专业限制转入本校其他专业学习。退役大学生士兵在完成本科学业后3年内参加全国硕士研究生招生考试,初试总分加10分,同等条件下优先录取;在部队荣立二等功及以上的退役士兵,符合研究生报名条件的可免初试攻读硕士研究生。



6月2日,广西龙胜各族自治县泗水乡泗水村小岩底苗寨的农民在梯田里劳作(无人机照片)。初夏时节,在雨后的广西龙胜各族自治县泗水乡泗水村小岩底苗寨,层层叠叠的梯田美如画卷,村民抢抓农时进行插秧,田间地头一派忙碌景象。新华社发

新华简讯

普京批准俄罗斯核威慑国家基本政策

新华社莫斯科6月2日电 俄罗斯总统普京2日签署命令,批准俄罗斯核威慑国家基本政策。该命令于当天生效。

俄罗斯法律信息网站当天发布了相关文件。文件说,俄罗斯视核武器为一种威慑手段,仅在迫不得已的情况下方可使用。俄方采取一切必要措施降低核威胁,防止由于国际关系紧张引发包括核冲突在内的军事冲突。

外交部:中国在南海领土主权和海洋权益不因个别国家无端指责而改变

新华社北京6月3日电(记者伍岳)外交部发言人赵立坚3日在例行记者会上表示,中国在南海的领土主权和海洋权益符合国际法,不会因个别国家无端指责而改变。

美国务卿蓬佩奥2日在推特上称美国已致函联合国秘书长,抗议中国在南海的非法主权声索。赵立坚表示,中国在南海的领土主权和海洋权益是在长期历史过程中形成

的,为中国历届政府所坚持,符合包括《联合国宪章》《联合国海洋法公约》在内的国际法,不会因个别国家无端指责而改变。

他说,美国不是南海争议当事方,不但不恪守在有关争议问题上不持立场的承诺,反而经常在南海制造事端,搞军事挑衅,挑拨地区国家间关系,这不利于南海和平与稳定。

联合国秘书长呼吁抵制种族主义

新华社联合国6月2日电(记者王建国)联合国秘书长古特雷斯2日表示,种族主义令人憎恶,全人类应予以坚决抵制。

古特雷斯当天在社交媒体推特上说,他对联合国总部所在地美国发生的暴力行为深感“心痛”。他表示,人们的不满必须得到倾听,但表达不满的方式应当是和平的。希望美国政府在回应示威时保持克制。

联合国官方推特账号当天发文说,人人都享有平等的尊严和权利,人人都可以站

起来反对种族主义和歧视。

联合国秘书长发言人迪雅里克日前在记者会上说,“任何国家多样化社会的成功都需要对社会凝聚力进行大量的投资”,国际社会应努力“减少不平等,解决可能存在的歧视问题,加强社会保护”。迪雅里克还呼吁彻查美国警察涉嫌执法不当致非洲裔男子死亡事件。

美国明尼苏达州白人警察日前涉嫌执法不当导致非洲裔男子乔治·弗洛伊德死亡,由此引发的大规模抗议和骚乱在全美多地持续升级。

防止电信网络诈骗

防骗绝招:不听 不信 不转账

一不小心就掉坑

- 冒充公检法要求转账
- 网上贷款
- 都是诈骗
- 网上交友 引诱投资、赌博
- 高收益 网上理财
- 兼职刷单
- 网购退款 快递丢失 需扫码
- 信用卡 提额度
- 冒充QQ及微信好友